
U cilju unapređenja slobodnog preduzetništva i usmeravanja privrednih subjekata prema
razvoju i širenju franšiznog poslovanja, Regionalna privredna komora Pančevo organizovala je
seminar „Franšizing RE/MAX-a - Put Vašeg sigurnog uspeha“ koji je održan 13.11.2008. godine.
Marica Vidanović iz Centra za franšizing Privredne komore Srbije je upoznala prisutne sa
osnovnim elementima franšiznog poslovanja, naglašavajući pri tome značaj edukacije svih
zainteresovanih, jer popularizacija franšiznog poslovanja predstavlja vrlo bitan faktor za

Južni Banat zajedno

nastavak teksta na strani 2 ->

Dana 02.12.2008. godine, u prostorijama Regionalne privredne komore Pančevo,
održan je sastanak na temu: “Municipalne obveznice i njihov značaj za lokalnu samoupravu” u
saradnji sa brokersko dilerskim društvom “Professional Stoc PS Broker” iz Beograda. Seminaru
su prisustvovali predstavnici lokalnih samouprava sa područja regiona Južnog Banata. Ispred PS
Brokera, predavanje su održali g-din Đuro Bajić, direktor i g-đa Jelena Bajić, menadžer
korporativnog sektora.

Municipalne obveznice i njihov značaj za lokalnu samoupravu

nastavak teksta na strani 3 ->

Prema akcionom planu projekta „Razvoj preduzetničkog duha kod mladih", koji
sufinansira grad Pančevo a realizuje RPK Pančevo, predviđeno je da se, pored obrazovnih
sadržaja, učesnicima projekta obezbede i druge korisne informacije i saveti od praktične koristi
prilikom otpočinjanja sopstvenog biznisa. Tako su mladi Pančeva, učenici srednjih škola i
nezaposlena lica, bili u prilici da se 09.decembra 2008. godine, u sali RPK Pančevo, informišu o
oblicima i dostupnosti finansijske i nefinansijske podrške preduzetnicima početnicima, o uslugama

„Dan otvorenih vrata“ za mlade preduzetnike

U Glogonju je 27. XI 2008. godine održana tribina na temu: „Finansiranje agroprivrede
Srbije u kontekstu evropskih integracija“. Tribinu je organizovalo Udruženje povrtara „Glogonj“ u
saradnji sa Regionalnom privrednom komorom Pančevo, Institutom „Tamiš“ Pančevo i Institutom
za ekonomiku poljoprivrede iz Beograda. O modelima i iskustvima finansiranja poljoprivrede i
ruralnog razvoja, prisutne su upoznali Mihailo Brkić, direktor Fonda za razvoj AP Vojvodine i
Goran Vasić, direktor garancijskog fonda AP Vojvodine. Na temu „Priprema agroprivrede Srbije za

Tribina: „Finansiranje agroprivrede Srbije u kontekstu evropskih integracija“
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Regionalna privredna komora Pančevo je 04.decembra 2008. godine u svojim
prostorijama održala sednicu Upravnog odbora. U okviru tački dnevnog reda, razmatran je
predlog Programa rada za 2009. godinu, kao i predlog Finansijskog plana RPK Pančevo za 2009.
godinu. Zatim je razmatran predlog Odluke o utvrđivanju osnovice, stope, načina i roka plaćanja
članarine RPK Pančevo za 2009.godinu, a potom su prisutni upoznati sa sprovođenjem Akcionog
plana izbornih aktivnosti organa i tela RPK Pančeva.

Održana sednica Upravnog odbora RPK Pančevo

nastavak teksta na strani 3 ->
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U Domu kulture u Kovinu održana je 29.novembra 2008.godine "Privredna izložba Kovin
2008." u prisustvu velikog broja izlagača i gostiju. Izložbu je organizovalo Opšte udruženje
privatnih preduzetnika iz Kovina pod pokroviteljstvom Agencije za mala i srednja preduzeća,
Regionalne privredne komore Pančevo, kao i uz pomoć i podršku “Utva - Silosa” Kovin,
"Hemofarma" i drugih.

Izložba je obuhvatila tri dela: prezentaciju velikih privrednih sistema i banaka, zatim su

Prva Privredna izložba Kovin 2008.
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Osnove standarda GLOBAL GAP-a za poljoprivrednike

GLOBAL GAP je međunarodni komercijalni standard. Obuhvata proizvodnju primarnih
poljoprivrednih proizvoda i aktivnosti nakon berbe. GLOBAL GAP pruža garanciju maloprodaji i
potrošačima da su preduzete sve mere i kontrole kako bi se dobio zdravstveno bezbedan
proizvod. Standard nije zakonski regulisan, a namenjen je svim poljoprivrednim proizvođačima,
bez obzira na vrstu i veličinu njihove proizvodnje.

Ostale informacije vezane za osnove standarda GLOBAL GAP-a možete pročitati na
našem web sajtu www.rpkpancevo.com/Standardizacija.

Dom za decu i omladinu bez roditeljskog staranja „Spomenak“ iz Pančeva, RC „Pančevo
Mihajlo Pupin“ i štamparija „Deto“ , pripremili su novogodišnje čestitke koje su osmislila deca iz
„Spomenka“. Čestitke se prodaju u setu od 10 komada sa kovertama, po ceni od 250,00 dinara
(sa uracunatim PDV-om), a sav prihod od ove humanitarne akcije namenjen je „Spomenku“. Ovo
je samo još jedna u nizu humanitarnih akcija koje organizuje RC „Pančevo Mihajlo Pupin“ u

Novogodišnje čestitke za pomoć "Spomenku"
Bilten br. 11
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smanjenje nezaposlenosti u Srbiji.
Diogenis Valavanidis, izvršni direktor RE/MAX-a i Dragan Mijatović, saradnik RE/MAX-a govorili su o pravnom aspektu u prometu

nekretnina i prometu nekretnina sa osvrtom na prilike u Srbiji.
RE/MAX se nalazi na prvom mestu najpovoljnijih franšiza i upravo zbog je interesantan za otpočinjanje sopstvenog biznisa, koji će

uspešno funkcionisati. U Srbiji je RE/MAX otpočeo sa radom polovinom 2007. godine i time postao vodeća franšiza za promet nekretnina.

Održan seminar „Franšizing RE/MAX-a - Put Vašeg sigurnog uspeha“

...nastavak sa strane 1

...nastavak sa strane 1

evropske integracije“, izlaganje je imao Dr Danilo Tomić, naučni savetnik Instituta za ekonomiku poljoprivrede iz Beograda. Ovom sastanku
prisustvovali su i Dr Maja Timotijević, državni sekretar Ministarstva poljoprivrede Srbije, Boban Orelj, pomoćnik pokrajinskog sekretara za
poljoprivredu, poljoprivredni proizvođači iz Glogonja, članovi udruženja poljoprivrednih proizvođača sa područja regiona Južnog Banata,
predstavnici Regionalne privredne komore Pančevo, Instituta „Tamiš“ iz Pančeva kao i predstavnici Komercijalne banke i Pro Credit banke
iz Pančeva.

Tribina: „Finansiranje agroprivrede Srbije u kontekstu evropskih integracija“

...nastavak sa strane 1

se predstavili preduzetnici sa svojim proizvodnim i uslužnim asortimanom, i u trećem segmentu je bila organizovana izložba fotografija
starih zanata i zanatlija iz Kovina. Izložbu je otvorio predsednik Opšteg udruženja privatnih preduzetnika dr Vladan Živković, a potom je
prisutnima predstavljen film o privrednim potencijalima Kovina u produkciji organizatora kojim je obuhvaćen niz radnji i preduzeća sa ovog
prostora. Film je još uvek u radnoj verziji, i po izradi konačne verzije će biti umnožen za potrebe promocije Kovina. Izložba je bila dobro
dobro posećena.
Pored predstavnika RPK Pančevo, izložbi su prisustvovali predstavnici nekoliko udruženja preduzetnika iz regiona, kao i brojni gosti,
poslovni partneri privrednika Kovina iz svih delova Srbije. U razgovorima tokom izložbe je zaključeno, da je inicijativu za organizaciju ove
izložbe dala Regionalna privredna komora Pančevo, i da treba nastaviti sa organizacijom ovakvih manifestacija uz mogućnost
organizovanja susreta privrednika i stručnih skupova kao pratećih sadržaja.

Predstavnici RPK Pančevo su tokom manifestacije obavili veći broj razgovora sa privrednicima Kovina, na temu informisanja o
aktuelnostima konkurisanja za za dobijanje sredstava, kada su u pitanju privrednici, ali i kad je u pitanju lokalna samouprava. Posebno je
dotaknuta tema razvoja ruralnog turizma.

Prva Privredna izložba Kovin 2008.
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Naziv municipalnih obveznica dolazi od njihove glavne karakteristike a to je da ih izdaju organi lokalne samouprave. Municipalne
obveznice su dužnicke hartije od vrednosti emitovane od strane lokalnih vlasti, odnosno gradova,opština i drugih lokalnih zajednica.
Organi lokalne samouprave imaju mogućnost da kroz izdavanje tzv. municipalnih obveznica pribave neophodna sredstva za ulaganje u
lokalnu infrastrukturu i druge projekte, a ova vrsta hartija od vrednosti veoma često je visoko rangirana kod investitora, s obzirom na
relativno nizak rizik neispunjavanja obaveza od strane izdavaoca tj. lokalne samouprave.

Prednost municipalnih obveznica, sa aspekta lokalne samouprave, svakako je niža cena u odnosu na druge forme finansiranja.
Normativni okvir za emisiju municipalnih obveznica dat je: Zakonom o državnoj upravi i lokalnoj samoupravi, Zakonom o tržištu hartija od
vrednosti, Zakonom o javnom dugu, Zakonima koji regulišu fiskalni sistem i aktima lokalne samouprave.

Predavači su govorili o vrstama, rokovima dospeća, proceduri emisije municipalnih obveznica. Posebno je istaknuto iskustvo
zemalja u regiona i projekti koje su lokalne samouprave finansirale izdavanjem obveznica: Republike Hrvatske, Republike Srpske, Crne
Gore.

...nastavak sa strane 1

Municipalne obveznice i njihov značaj za lokalnu samoupravu
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Održana sednica Upravnog odbora RPK Pančevo

Progran rada RPK Pančevo za 2009.godinu, obrazložio je predsednik Bosilj Dragan. Programski ciljevi rada Komore biće
opredeljeni sprovođenjem ciljeva ekonomske politike Vlade Republike Srbije i to: kroz praćenje efekata svetske finansijske krize, dinamičan
i stabilan privredni rast, rast zaposlenosti, povećanje standarda stanovništva i ravnomeran održiv regionalni razvoj. Najvažnije usluge koje
će Komora pružiti svojim članicama i drugim zainteresovanim stranama su; promocija privrede, stručno i poslovno osposobljavanje,
savetodavne usluge i usluge po osnovu javnih ovlašćenja. Komora će zastupati interese svojih članica u saradnji sa komorskim sistemom
kroz predlaganje zakonskih projekata u cilju kreiranja poslovnog ambijenta. U 2009.godini Komora će aktivnost usmeriti i na organizovanje
sajmova kako u zemlji tako i inostranstvu. Informisaće javnost o dešavanjima u privredi i o aktivnostima Komore.
Nakon iznesenih pohvalnih mišljenja, usvojen je predlog Programa rada za 2009.godinu, uz sugestiju da Komora treba da intenzivira
saradnju sa republičkim i pokrajinskim poslanicima iz našeg regiona. Saradnja će se ostvariti kroz organizovanje zajedničkih sastanaka,
okrugluh stolova, tribina, i sl. a u cilju upoznavanja poslanika sa aktuelnim stanjem privrede kako bi oni kroz skupštinski rad mogli da
prenesu stavove pribrednika. Zaključeno je da u 2009. godini Komora treba da posveti posebnu pažnju edukaciji kadrova iz malih i srednjih
preduzeća, kao i preduzetnika kroz razne vidove obuka. Ove obuke treba da vode razne specijalizovane kuće koje bi polaznicima izdale
odgovarajuće sertifikate.

Zatim su prisutni upoznati sa predlogom Finansijskog plana RPK Pančevo za 2009. godinu, koji je ocenjen kao krajnje domaćinski
i koji su jednoglasno su usvojili sa predlogom da se isti dostavi Skupštini da usvajanje. Takođe je jednoglasno usvojena i Odluka o
utvrđivanju osnovice, stope načina i roka plaćanja članarine RPK Pančevo za 2009.godinu.

U okviru izbornih aktivnosti, Odluku o izboru predsednika RPK Pančevo, obrazložio je potpredsednik Komore Dragan Bukvić, koji
je izneo da je shodno odredbama Statuta, Kolegijum kao telo Komore, za predsednika predlaže Bosilj Dragana. Nadalje je potpredsednik
naveo da je u proteklih četiri godine, Bosilj Dragan, imao veoma zapažene rezultate u svome radu. Unapredio je komunikaciju sa
privrednicima, a Komoru je vratio u institucionalni rad. Veliku pažnju posvetio je finansijskoj stabilizaciji i reorganizaciji dela Komore. S
obzirom da je Upravni odbor permanentno pratio rad predsednika Komore i da je pozitivno ocenio sve izveštaje, stav je Kolegijuma da se
za predsednika izabere Bosilj Dragan. Kako je Statutom predviđeno potpresednika predlaže predsednik Komore, a kako je dosadašnji
timski rad pokazao zavidne rezultate i jasnu viziju za napredak komorskog sistema, predsednik Komore Bosilj Dragan, je za
potpredsednika predložio Dragana Bukvića. Zaključeno je, jednoglasno, da taj predlog treba uputiti Skupštini na usvajanje.

Usledilo je donošenje Odluke o obrazovanju komisije za sprovođenje aktivnosti u vezi sa izborima članova Upravnog odbora i
Skupštine, a potom je usvojen predlog Odluke o raspisivanju izbora za članove Skupštine RPK Pančevo, kao i predlog Odluke o
raspisivanju izbora za članove Upravnog odbora i Nadzornog odbora. Doneta je i Odluka o raspisivanju izbora za odbore Udruženja i
savete Centara.
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„Dan otvorenih vrata“ za mlade preduzetnike

institucija kako na nacionalnom i pokrajinskom nivou tako i na nivou Regiona i grada Pančeva.
Zamenik direktora Fonda za razvoj AP Vojvodine, g-din Milan Majer, prezentovao je aktivnosti i programska opredeljenja ove

institucije u procesu podrške razvoju preduzetništva. Takođe, pozivu za učestvovanje na ovom skupu su se odazvali i Sekretarijat za
privredu i ekonomski razvoj grada Pančeva kao i Opšte udruženje zanatlija i ostalih preduzetnika Pančeva.

Drugog dana, 10.decembra 2008. godine, RPK Pančevo je bila domaćin kako mladim učesnicima projekta tako i pančevačkim
preduzetnicima, „dobrim primerima iz prakse“, čije priče, svedočenja, saveti i preporuke kako se zasniva, razvija i stvara uspešan posao,
mogu i svakako jesu direktna podrška i ohrabrenje za mlade buduće preduzetnike.

Vlasnici preduzeća „Olea“, „Panmlek“ i „Taknet“ su imali zadatak da mladoj populaciji Pančeva prenesu šta je to što su oni u
praksi prepoznali i na svom ličnom primeru potvrdili kao važno za otpočinjanje i razvoj biznisa.

Na skupu je prezentovana i uloga RPK Pančevo u privrednom životu Grada i šire kao i dijapazon usluga koje mogu koristiti
potencijalni preduzetnici.

Ovim aktivnostima je ujedno obeležen i završetak projekta, uz očekivanja učesnika i opredeljenje Komore da organizuje slične
aktivnosti i u narednom periodu.

okviru ideje služenja lokalnoj zajednici.
Porudžbine se primaju na telefone „Spomenka“ br. 013/311-872 i 013/334-106, a sredstva se mogu uplatiti na žiro račun 840-

369667-31 (PIB 101920690). Za porudžbine van Pančeva, troškovi slanja će se plaćati pouzećem. Motive čestitki možete pogledati na
sajtu: www.spomenak.org
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Novogodišnje čestitke za pomoć "Spomenku"


